



Генеральный директор управляющей компании осуждён за оказание услуг, выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора ООО «Первая городская управляющая компания». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что осужденный неоднократно уведомленный контролирующими и надзорными органами о возможности чрезвычайных происшествий, связанных с обрушением снега и наледи с кровель, балконов многоквартирных домов, в декабре 2018 года и январе 2019 года не принял действенных мер по очищению кровли и



балконов обслуживаемого многоквартирного дома в городе Мценске. В результате противоправных действий осуждённого 18 января 2019 года упавшая с крыши снежная наледь травмировала 11-летнего ребенка. Пострадавший мальчик с переломом ключицы был госпитализирован в медицинское учреждение.

Приговором суда осуждённому назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

Изображения



23 Августа 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1492478>